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令和 3年度「おかやま協働のまちづくり賞」・応募 説明資料（参考） アンケート項目 2 を抜粋 

全戸配布 

令和３年３月１８日 

富山学区の皆様へ 

    富山学区小地域ケア会議 

    議長 小橋 一郎 

「第２次富山学区まちづくり（福祉活動）計画」策定・アンケート集計・ご報告 

前略 

当アンケートにつきましては、年末ご多忙の中、住民の皆様並びに各町内会の会長・役員

の皆様に多大のご協力を賜わりました。 

 おかげ様にて回答率も４０，７％と予想以上の結果でありました。 
 ご協力を賜わりました皆々様に心より御礼を申しあげます。 
このほど、集計作業が完了いたしましたので、結果を以下のとおりご報告もうしあげます。  

当会議といたしましては、本集計結果を「第 2次富山学区まちづくり(福祉活動)計画（２

０２１～２０２３年度）」に反映すべく、早速に議論を進めたいと存じます。     

まずは、御礼かたがたご報告を申し上げます。 

草々 

１・アンケートの回収  

 

 

 

２・集計結果は、各設問の後ろに表示しています。 

「第 2次福祉活動計画」（２０２１～２０２３年度）策定・アンケート 

 新計画には、下記 3 項目を取り上げたく存じます。ぜひ、皆様のご意見をお聞かせくだ

さい。                    

項目２・（新規）とみやま S D G
 エスデイージーズ

ｓ作戦＜仮称＞ 

★SDGｓ（持続可能な開発目標）とは、2015 年の国連総会において、2030 年を目指して解決すべき 

課題として採択された 17 の目標のことです。 

  昨今、「地球温暖化」や「プラスチックごみによる海洋汚染」の問題が喫緊の課題とし

て、大きくクローズアップされております。これらは、いうまでもなく地球規模で取り組

むべき重要テーマであり、国連提唱の「SDGｓ」の目標（１３：気候変動に具体的対策を、

１４：海の豊かさを守ろう）にも掲げられております。 

  当学区には、すでに「富山の自然を楽しむ会」（百間川・倉安川の清掃）や「とみやまエコ

クラブ」（食品ロス削減、操山の環境整備）等この分野ですぐれた活動を展開している団体が

あります。さらに、7 月より、国の対策としてスーパー等でのレジ袋が有料化されました。 

ついては、この際、当学区としてもこれら両団体と提携して「プラスチックごみの削減」

や「食品ロス削減」運動等（「気候温暖化対策」や「海の豊かさを守る←プラスチックごみによる海

洋汚染防止」につながる）をより広く、強力に展開できればと考えております。 

地球規模からいえばささやかな貢献にしかなりませんが、かかる小さな積み重ねこそが、
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環境破壊を抑制する上では重要と考えます。 

このことについて、お訊ねします。（該当のいずれかに○を付す） 

                                 (集計) 

①「とみやま SDGｓ作戦」（仮称）の取り組み       

 イ・この取り組みに、賛成である。 

 ロ・反対である。 

 

②マイバッグ（スーパー等で買い物するとき） 

イ・“マイバッグ”を必ず持参するようにしている     

→ レジ袋は辞退している。 

ロ・“マイバッグ”を持参しない。→ レジ袋を買っている。 

 

  ③スーパー等における「食品の賞味期限切れ間近の商品・特設コーナー」の利用 

イ・値段も安いし、「食品ロス削減」のため積極的に    

利用している。 

ロ・たまに利用する。 

ハ・利用したことがない。 

 

  ④ご自宅における「食品ロス」(過去１カ月を振り返って)   

   イ・食品ロス（賞味期限・超過  

→ 廃棄）が発生したことがある。 

   ロ・発生したことは、ない。 

 

  ⑤生ごみ 

   イ・コンポスト等で処理し、一般ごみとしては出していな

い。 

   ロ・一般ごみとして、出している。 

 

⑥ごみ処理（資源ごみ：ペットボトル・プラスチック製品、缶、ビン、紙等  一般ごみ：左記以外のごみ） 

   イ・資源ごみ・一般ごみの分別を励行し、資源ごみに   

ついては、できるだけ回収に協力している。 

   ロ・一般ごみ・資源ごみの分別をせず、一般ごみとして 

出している。 

 

  ⑦ポイ捨て（複数回答可） 

（倉安川や県道西大寺線の一部の道端には、たばこの吸い殻やドリン

クの空き缶、プラスチック製の食品容器等のごみが捨てられていま

す。）           

   イ・あなたは、ポイ捨てをしたことはない。 

   ロ・あなたは、ポイ捨てをしたことがある。 

   ハ・ポイ捨てを目撃したことがある。                  以上 

イ 1941 98.3％ 

ロ 33 1.7％ 

合計 1974 100.0％ 

イ 1953 95.5％ 

ロ 93 4.5％ 

合計 2046 100.0％ 

イ 602 29.5％ 

ロ 1050 51.5％ 

ハ 388 19.0％ 

合計 2040 100.0％ 

イ 1374 67.5％ 

ロ 662 32.5％ 

合計 2036 100.0％ 

イ 162 7.9％ 

ロ 1878 92.1％ 

合計 2040 100.0％ 

イ 1989 97.6％ 

ロ 48 2.4％ 

合計 2037 100.0％ 

イ 1860 77.6％ 

ロ 75 3.1％ 

ハ 461 19.3％ 

合計 2396 100.0％ 


